



这就是拍出天价的那枚乾隆玉玺

日前,台湾前国泰信托董事长蔡辰男收藏的一批文物古玩因债务遭抵押拍卖,其中有一件“乾隆青玉螭龙玉玺”受到两岸文玩界瞩目。令人咋舌的是,这件乾隆玉玺最终由收藏家以4亿8250万元新台币竞标拍得,折合人民币约1.018亿。这样的“天价”不仅让人对这件国宝的价值有了全新认识,也让大陆收藏家感慨,原来台湾文玩业“玩很大”!

不过像大陆同行一样,台湾人虽然爱玩古董,但却非常低调。借“乾隆玉玺”热炒之机,我们来为你揭开台湾文玩业的神秘面纱。

揭开台湾文玩业的神秘面纱

蔡氏三兄弟手中国宝无数

1985年前,蔡辰男与他的家族还是显赫一时的旺族,作为超级富豪蔡万春的长子,蔡辰男身家亿万,富可敌国。当时,其父蔡万春可谓是华人第一大富豪,他拥有的财富甚至超过李嘉诚、王永庆。甚至在蔡万春中风,家族财产被迫“六分天下”的情况下,蔡辰男分得的一块——国泰信托集团,还是仅次于王永庆台塑集团的台湾第二大集团。

然而天有不测风云,1985年,一场突如其来的“十信金融风暴”,却使得蔡辰男背负上150亿元新台币(约合40亿元人民币)的债务。外界猜测蔡辰男大概会就此沦落了,可是谁也想不到,十年磨一剑,身负百亿元债务的蔡辰男能东山再起,不仅将债务全部偿清,还建立了一个新的企业集团,在地产、酒店和收藏业声誉渐隆。

外界分析,蔡辰男能够东山再

起,根基在于蔡氏家族拥有庞大的不动产担保物。除了庞大的土地资产与企业外,蔡辰男因为从小喜欢美术、音乐,曾创立国泰美术馆和爱乐交响乐团,喜好古董,收藏有大量古董和字画,这笔艺术品与古董的价值也非常可观。

25年前蔡辰男从欧美等地广购古董文玩,以私人藏品打造了国泰美术馆。这件乾隆玉玺就是蔡辰男1984年在纽约苏富比拍卖会上以3.3万美元购入的。无奈这件乾隆玉玺尚未在蔡辰男手中玩热乎,就连同其他私人藏品一起被抵押给了庆丰银行。直到今年玉玺方才拿出来拍卖,这次拍卖会以“25年珍宝再现”作为卖点。

除了蔡辰男之外,其弟蔡辰洲与蔡辰洋也都醉心收藏。蔡辰男喜欢字画,蔡辰洲喜欢古董家具,蔡辰洋则擅长经营古玩。传言蔡氏三兄弟手中的“故宫等级”珍品至少有1500件。

除了乾隆玉玺外,蔡辰男兄弟也与近年广受瞩目的“圆明园兽首”有密切关系。1987年,蔡辰

男以16.5万美元从纽约苏富比购得猴首,两年之后,蔡辰洋又分别将马首、牛首以及虎首从伦敦收入囊中。虽然这几件兽首后来被蔡氏兄弟转手,但是他们坚持“藏品不卖给外国人的原则”,都卖给了台湾收藏家。

文物回流30年海东30年海西

台湾文玩业起步比大陆早,对文物价值的认识、鉴别也走在大陆前列,民间收藏力度相当大。因此不少国宝级文物在上世纪七八十年代陆续回流台湾,台湾收藏界也因此卧虎藏龙。另外,1988年台湾开放赴大陆探亲以来,很多台湾古董商借返乡探亲之机在大陆淘宝,“用货柜装走了大批以极低价钱淘来的精品”。

随着两岸关系的变化,台湾文玩业受到经济不景气影响,市场略有萎缩,文玩价格也比大陆低。而两相对照,大陆文玩市场则呈现出前所未有的火爆繁荣。两

岸文物市场开始向大陆倾斜。今年5月底,200多件来自台湾民间的宫廷文物就在北京成功拍卖。其中一尊清代田黄观世音菩萨像起标价高达1580万元人民币,受到大陆收藏家的热烈欢迎。

台湾人在潘家园开起古玩店

不仅台资文物逐渐回流大陆,经营文玩生意的台商也看准大陆文物市场的前景,纷纷前来。

以北京著名的潘家园古玩旧货市场为中心,台资古玩店就有七八十家。像其他行业一样,台资进入大陆古玩业,也为这个行业带来全新的经营理念与风气。传统古玩店往往让人感觉神秘,普通人印象中都是昏暗的店铺与暧昧的交易。台资古玩店则更像是现代店铺,注重品牌营造,灯光精致、服务亲切。这样的经营方式很快得到顾客的喜爱,也影响了大陆古玩业的生态。

摘自《人物画报》

先睹为快



推荐指数
★★★★★

我知道获取财富的秘密

他1960年出生于法国。初中到高中,他被学校开除了三次;他曾怀疑自己只能做一名电视维修工;23岁时他创立第一家公司,被别人欺骗卖掉这间公司后,第二间公司又倒闭;几次创业,他32岁成了百万富翁,35岁卖掉公司退休。

退休后,他从事房产投资和证券投资,1999年年底到2000年初的股票市场繁荣时期大赚了一笔。2000年他离开法国,举家迁往澳大利亚。然后他改行成为理财师,通过互联网组织证券培训课程及研讨会。

他就是奥利维耶·塞邦,一个有“法国版爸爸”之称的法国人。“人人都知道如何赚钱,但只有富人知道如何获取财富。”这是他给人们的一句忠告。而他确实早在35岁就实现了财富自由,不必工作、享受生活。一个出身草根的人如何做到这些的?不妨看看2010年第10期《钱经》杂志上的这篇文章吧。

新阅读推荐

视点聚焦:中科番茄红素,引发抢购热潮

选番茄红素,只认中科牌

中央电视台在新闻联播中对番茄红素防治前列腺疾病和祛斑美容抗衰老的突出功效进行了重点介绍,中科番茄红素更是凭借“超浓缩、高提纯、效果好”的突出优势,在国内国际掀起了抢购热潮。广大消费者纷纷表示:中科番茄红素每天仅需1粒,效果突出!高科技提纯,品质有保障!买番茄红素就选“中科牌”!



抗氧化之王

番茄红素是最强抗氧化剂,能快速清除致病自由基。其抗氧化能力比维生素E强100倍,是维生素C的1000倍。

价值堪比黄金

每吨西红柿中仅含20克番茄红素,生产工艺十分复杂,提纯技术要求高,生产成本极其昂贵。目前国际市场上3%含量的番茄红素价格每千克已经高达数千美元。随着每一个百分点含量的提高,其价格就会以几十倍、几百倍,甚至几千倍上涨,因此,番茄红素被誉为“植物黄金”。

将人类寿命推进20年

番茄红素是一种类胡萝卜素,呈红色,因最早发现于番茄而得名。番茄红素主要分布于人体的皮肤、血液、肝脏、肾、男性前列腺等脂肪质较多的组织中,一个番茄红素分子可以轻松消灭数千个敌人——致病自由基。当人体器官内番茄红素的含量较高时,就能快速清除致病自由基,从而全面保证人体的健康;反之,番茄红素含量较低时,致病自由基就会猖獗肆虐,使得器官发生严重病变,导致心脑血管等各种常见疾病的发生。多项权威研究发现:番茄红素是自然界中最强的抗氧化剂,能高效保护男性前列腺,美白祛斑,延缓衰老,提高免疫力,抗辐射,并能防止骨流失,预防骨质疏松。其天然,无毒副作用的特性符合了现代人对健康产品的要求,FDA审批其为公认的安全物质。专家指出,如果番茄红素普及到每个人身上,将极大地减少多种疾病的发生和延缓衰老,人类寿命至少可以推进20年。

中科番茄红素——

名门新贵 健康无忧

由于番茄红素是人体必需的一种健康元素,但是它不能通过人体合成再生,所以必须通过服用番茄红素制品予以补充。

中科番茄红素是中科院最新高科技产品,系出名门,是目前市面上最先进及有效的抗氧化剂。其科技含量高、适用范围广、超度浓缩、效果突出”等特点,体现了我们对健康的责任感和对生命的尊重。作为中科院健康产品家族的新贵,中科番茄红素具有其他产品无可比拟的六大优势:

1.原料上乘,天然有效

中科番茄红素所用番茄原料来自亚洲规模最大的番茄制品生产基地——中科院新疆番茄生产基地新疆。基地有未被污染的水源和土壤,充足的日照,是整个亚洲最适宜于大面积种植番茄的地区,新疆番茄资源丰富,品质上乘,其红色素的含量比内地高出2—3倍。

2.服用方便,每天仅需1粒

中科番茄红素是国家食品与药品监督管理局批准的含量最高的健康产品,每100克含有高达7.0克的番茄红素,超度浓缩,服用极其方便,每天仅需1粒,就能摄入24.5mg番茄红素,能安全、高效的保护你的健康。

3.技术领先,品质高人一等

采用国际领先的超临界CO₂萃取和结晶组合分离技术,生产成本低,避免化学残

留,确保高品质零污染。

4.全面GMP达标生产

中科番茄红素从生产到包装全过程均在总投资8000多万元的GMP标准厂房内完成,10万级空气净化度,温度及湿度严格控制在规定范围内,确保产品优质高效。

5.全面严格的检测历经科学验证

中科番茄红素历时18个月严格的卫生学、稳定性、功效成份鉴定、毒理安全性评价、动物功能(抗氧化、增强免疫力)、人体试食试验,证明产品具有优秀的品质、功效确切并安全稳定。



您可以选择这样(每天吃2—3克公斤番茄)

也可以选择这样(每天吃一粒中科番茄红素)

每天仅需1粒,健康前列腺+美容抗衰老

中科番茄红素 全国免费咨询热线: 8008289285 回话拨打
每天一粒 健康全家 025-83603234

中科健康国际地址:北京东路40-19号中科药房二楼

好消息:为庆祝中科集团入选上海世博会,10月17日之前购买中科番茄红素,可享受空前优惠!凡购买中科番茄红素一箱以上,还可额外获赠价值168元的中科爬楼购物车一辆,赠礼有限,送完即止!

前列腺的“忠诚卫士”

随着年龄的增长,男性血液中番茄红素的含量持续下降,即会出现排尿困难、下腹部的酸、胀痛、前列腺增生肥大、抵抗力下降等全身性的不良症状。而服用番茄红素能快速消除前列腺疾病带来的恶劣症状和生活困扰,还男性轻松和健康。

哈佛大学研究证实,30岁以上的男性,通过服用番茄红素可以轻松告别前列腺增生和前列腺炎带来的诸多痛苦。

美国7家国家级甲等医院及我国三十家三甲医院12000例临床验证,番茄红素对前列腺疾病的总有效率高达99.6%。

西方科学家通过临床试验证实:番茄红素可快速高效清除前列腺问题元凶——自由基的氧化危害,在服用番茄红素以后,它通过人体血液循环快速进入前列腺组织,保护前列腺组织生物膜免受自由基的氧化损伤,增强细胞自身的修复能力,从而帮助男性轻松告别前列腺困扰。

爱美女性不可或缺的“法宝”

许多白领在卸妆后都不敢照镜子,因为害怕见到自己惨不忍睹的一张脸:皮肤晦暗起皱,色斑触目惊心,眼袋招招摇摇,肌肤失去光泽和弹性,身心疲惫,失去信心。

日本Kanazawa大学医学院研究证实,番茄红素突出的功效还在于,它可以高效消灭自由基,在人体肌肤表层形成一道天然屏障,有效阻止紫外线、辐射对肌肤的损害,同时能够高效清除色素沉积,从而达到祛斑美白显年轻的神奇功效。同时,番茄红素还会促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使女性的肌肤充满弹性,娇媚动人。

以色列Ben-Gurion大学的研究人员发现,番茄红素合理运用,还可给女性健康全面的呵护,大大降低乳腺、宫颈疾病的发生机率——在西方发达国家,番茄红素已经成为爱美、时尚女性祛斑美容、延缓衰老的首选法宝。